

# РУЖЕ СВЕТИ

Газета  
основана  
в 1939  
году.

2012 АЗЫ 29 МАЙ,  
ЗЕРДЕВЕРЕНЬ МАЙ,  
ДЫЦЦАГ

29 МАЯ 2012 ГОДА,  
ВТОРНИК

№ 54  
(10660)

www.gazetaruchs.ru

## ОБСУЖДАЛИСЬ ВОПРОСЫ ЖКХ

**В АМС района состоялся выездной семинар-совещание комитета жилищно-коммунального хозяйства РСО—Алания.**

В работе семинара приняли участие представители органов государственной власти республики совместно с органами местного самоуправления Ардонского района по вопросам ЖКХ.

Предваряя начало совещания, к его участникам обратился заместитель главы АМС Ардонского района Азамат Богданов, который подчеркнул всю важность предстоящего мероприятия: — Для всех нас особенно важно проводить информационно-разъяснительную работу с населением по вопросам законодательства и реформирования в сфере ЖКХ. Уверен, что сегодняшняя встреча будет способствовать улучшению ситуации в этом актуальном вопросе. Заместитель председателя республиканского комитета ЖКХ Батраз Багаев в своем выступлении подробно остановился на необходимости проведения информационно-разъяснительной работы с гражданами по вопросам прав и обязанностей потребителей коммунальных услуг. Рассказав о тех объективных и субъективных проблемах, которые возникают у различных служб ЖКХ в ходе реформирования отрасли, он в частности подчеркнул, что необходимо провести большую работу по грамотному и безболезненному переходу на рыночные отношения.

— Надо донести до сознания граждан — потребителей предоставляемых коммунальных услуг то, что они, по сути, получают товар, за который, естественно, надо платить как в любой другой сфере, а также то, что они могут сами определять тарифы, по которым будут получать предлагаемые услуги. Нашей основной обязанностью является доведение до сведения всех потребителей их прав, возможностей и обязанностей, чтобы обеспечить максимально комфортное и безопасное проживание в своих домах. Также Батраз Багаев отметил необходимость обучения сотрудников жилищно-коммунальных организаций и повышения их квалификации.

Руслан Рамонов, руководитель управляющей компании "Домоуправление-1" г. Владикавказа, рассказал о тех трудностях, с которыми регулярно сталкиваются товарищества собственников жилья. — Эти проблемы, на мой взгляд, являются прямым следствием того, что не проводилось никакой

разъяснительной работы при переходе на рыночные отношения в данной сфере. Ничем иным нельзя объяснить тот факт, что подавляющее большинство ТСЖ и управляющих компаний обанкротились и ушли с данного рынка.

Заместитель председателя республиканской службы по та-



рифам Алан Беркаев, обращаясь к руководителям районных ресурсоснабжающих организаций, сказал: — В прогнозе на социально-экономическое развитие нашей республики установлены определенные параметры. Еще в прошлом году мы рассказали о предстоящих изменениях в тарифной политике. Во многом из-за нежелания допустить "разгона" инфляции было решено перенести индексацию с начала на середину года.

С просьбой о своевременном и подробном информировании о предстоящих изменениях в тарифной политике и порядке выплат обратился начальник территориального органа Министерства труда и социального развития РСО—Алания — Управления социальной защиты населения по Ардонскому району Таймураз Дзитоиев. — Через наше учреждение оказываются различные виды выплат льготным категориям граждан, в том числе и компенсационные выплаты за жилищно-коммунальные услуги. И, надо сказать, именно здесь, как правило, бывает больше всего проблем.

Председатель республиканской жилищной инспекции Эльбрус Ваниев, рассказывая об объективных и субъективных причинах неисполнения федерального законодательства в области ЖКХ, отметил, что жилищинспекцией контролируется выполнение капитальных и текущих ремонтных работ в многоквартирных, частных и государственных зданиях и сооружениях.

— К нам поступает большое количество жалоб от населения, в том числе и после проведенных в их домах ремонтных

### Семинар

работ. В основном они касаются неудовлетворительного технического состояния жилого фонда. Только в прошлом году мы получили более 1000 жалоб. Из них около 80% признаны обоснованными и мы обязали различные ТСЖ и УКЖ их устранить на основании КоАП РФ.

Наше ведомство занято контролем над проведением ремонтных работ, и могу отметить, что за последние два года не были приняты 100 домов из-за того, что государственную

комиссию не удовлетворило качество проведенных в них ремонтных работ. Мы находим достаточное количество нарушений после капитального ремонта. Это касается фасадных и кровельных работ, а также систем коммуникаций газо-, водо- и теплоснабжения. Кроме того, мы проводим с прокуратурой совместные проверки управляющих компаний, в ходе которых, как правило, обнаруживаем немало нарушений. Могу даже добавить, что одной из причин низкого уровня платежей является отсутствие договоров УК с жильцами. Эльбрусом Ваниевым в качестве положительного был приведен пример успешной работы ЖКХ в Моздокском районе, где уровень платежей составляет порядка 95%.

Также председатель жилищинспекции предложил собравшимся еще раз обратить внимание на Постановление Правительства РФ от 23 сентября 2010 г. № 732 "Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами".

По окончании выступлений, заявленных в повестке дня докладчиков, они ответили на ряд вопросов.

В заключение семинара заместитель главы АМС Ардонского района Азамат Богданов поблагодарил гостей за плодотворную и содержательную встречу и выразил готовность к дальнейшему тесному сотрудничеству.

Подготовил  
Аслан ГУГКАЕВ.

## СЪЕЗД "ЕДИНОЙ РОССИИ"

Завершил свою работу XIII съезд Всероссийской партии "Единая Россия". Делегацию из Северной Осетии возглавил Глава Республики Таймураз Мамсуров, входящий в состав Высшего совета Всероссийской

кандидатов на должности в органы власти всех уровней.

Решением съезда Борис Грызлов был утвержден на посту председателя Высшего совета партии "Единая Россия", был также утвержден состав Выс-



политической партии "Единая Россия". Первым вопросом съезда было избрание председателя партии. Депутаты единогласно поддержали кандидатуру Дмитрия Медведева.

На съезде также был вынесен вопрос о внесении изменений в Устав партии "Единая Россия". Изменения направлены на демократизацию как процедуры выборов на ключевые посты в самой партии, так и выдвижения

шего совета партии. Количество его членов увеличено до 100 человек.

Кроме того, делегаты проголосовали за состав генерального совета партии и Центральной контрольно-ревизионной комиссии. В работе съезда приняли участие более 3 тысяч человек, 700 делегатов, более 1500 гостей, представителей 30 иностранных делегаций.

### К сведению жителей района!

Всем, кто 25.05.2012 г. с 9 до 11 часов находился на втором этаже поликлиники, на привит против кори, а также не болел корью, необходимо срочно обратиться к участковым врачам для проведения прививок против кори по эпидемическим показаниям.

## Все, что вы хотели знать о ЕГЭ

Актуально

К концу учебного года внимание к Единому государственному экзамену значительно возрастает — причем не только среди самих выпускников и их родителей, но и в социуме вообще. Тем более что каждая новая волна тестирований несет с собой ряд нововведений. Что готовит нам ЕГЭ—2012?

На вопросы "СО" накануне первого экзамена, ответил и. о. министра образования и науки РСО—А Алан ОГОЕВ.

— В СМИ периодически появлялись сведения о тех или иных изменениях в процедуре Единого госэкзамена этого года. В чем же все-таки их суть?

— Одним из наиболее заметных нововведений стало установление Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки заранее, до начала проведения ЕГЭ, минимального порога баллов по русскому языку — 36 и по математике — 24 балла, т. е. по тем предметам, положительная сдача которых влияет на получение аттестата. Кроме того, изменились и правила поступления для абитуриентов. Результаты ЕГЭ обязательны при подаче заявлений во все без исключения

российские вузы. Также при подаче документов в вуз приемная комиссия не имеет права требовать свидетельство с результатами ЕГЭ, она обязана принять документы и сверить указанные абитуриентом баллы в Федеральной информационной системе. Ознакомившись со всей необходимой информацией, в том числе и с изменениями, внесенными в нормативно-правовую базу ЕГЭ, школьники и их родители могут в сборнике "Все о ЕГЭ-2012", подготовленном нашим Управлением оценки качества образования и размещенном на сайте ege15.ru в разделе "Новости".

(Окончание на 2-й стр.)

### ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

## Операция "Автобус".

В период с 28 мая по 8 июня 2012 года в республике проводится оперативно-профилактическая операция "Автобус".

Цель мероприятия — предупреждение дорожно-транспортных происшествий с участием пассажирского автотранспорта, обеспечение безопасности дорожного движения при пассажирских перевозках.

На период проведения мероприятия запланированы проверки пассажирских автотранспортных предприятий и индивидуальных предпринимателей, выполняющих пассажирские перевозки по соблюдению ими требований нормативных правовых актов.

Инспекторами полка ДПС и районных подразделений ГИБДД выявляются нарушения Правил дорожного движения водителями пассажирского автотранспорта. К нарушителям будут применяться меры, предусмотренные административным законодательством.

Для участников дорожного движения разработаны памятки, разъясняющие ПДД.

Руководство УГИБДД МВД по РСО—Алания обращается к водителям пассажирского автотранспорта о необходимости соблюдения правил перевозки пассажиров, обеспечения пассажиров всеми необходимыми организационно-техническими мероприятиями, традиционно гарантирующими высокую степень безопасности.

УГИБДД МВД по РСО—А.